

**ВІДГУК**  
**Про практичне навчання**  
**студентів III-го курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та**  
**страхування**  
**Відокремленого структурного підрозділу «Бердянський машинобудівний**  
**фаховий коледж Національного університету «Запорізька політехніка»**

Здобувачі освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування проходили практичне навчання з 04.05.2023 по 14.06. 2023 на базі випускових кафедр факультету економіки та управління Національного університету «Запорізька політехніка».

Перед початком практики керівником від коледжу був проведений інструктаж студентів, видані бланки щоденників, робоча програма на групу для керівника практики від кафедри, індивідуальні завдання з практики та направлення на практику.

Практика проходила в дистанційному форматі. Студенти були ознайомлені зі змістом своїх індивідуальних завдань, мали можливість познайомитись зі своїм робочим місцем, а саме, зі специфікою та роботою, яку проводять науковці факультету. Свою роботу на факультеті під час практики студенти відображали в щоденнику та звітували керівнику практики. Залік з практики був проведений в останній день практики, під час якого студенти поділились здобутими знаннями та навичками.

За час проходження практики здобувачі освіти коледжу зарекомендували себе здібними і кваліфікованими практикантами, дотримувалися правил внутрішнього розпорядку, виконали програму практики, по закінченню практики надали звіти.

У відповідності з програмою практики закріпили теоретичні знання, отримані при дослідженні згідно визначеної мети та отримали навички проведення дослідницьких робіт. Знання, отримані при вивченні різних теоретичних джерел успішно застосовували на практиці, використовуючи напрацювання науково-педагогічних працівників. Після закінчення практики здобувачі освіти отримали рекомендації щодо підготовки до складання кваліфікаційного іспиту в коледжі та подальшого продовження навчання в Національному університеті «Запорізька політехніка».

14.06.2023 р.

Керівник практики від  
Національного університету

«Запорізька політехніка»,

кандидат економічних наук,

заступник декана ФЕУ



Олена БОРИСЕНКО